



**УВАЖАЕМЫЕ  
ВETERАНЫ - УЧАСТНИКИ  
БОЕВ ЗА  
ОСВОБОЖДЕНИЕ  
ЮЖНОГО САХАЛИНА  
И КУРИЛЬСКИХ  
ОСТРОВОВ, УЧАСТНИКИ  
ТРУДОВОГО ФРОНТА,  
ЖИТЕЛИ  
ПОРОНАЙСКОГО  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

От души поздравляю вас с праздником – с 70-летием освобождения Сахалина и Курил, с праздником, завоеванным вашим мужеством и героизмом. Память о тех исторических событиях навсегда сохранится в истории России, в сердцах жителей нашего островного края. Особенно дороги события тех дней для тех, кто его освобождал. Низкий поклон вам! Искренне желаю вам счастья, здоровья, долголетия, тепла, любви и заботы родных и близких. Героям, отдавшим жизнь за наши острова, – вечная слава!

**Н.А. Захарчук,**  
руководитель региональной  
общественной приемной  
Председателя Партии  
«Единая Россия»  
**Д.А. Медведева,**  
депутат Сахалинской  
областной Думы.